

Aktivnosti v projektu Entente Florale

V preteklem tednu so se začela izvedbena dela pri zamenjavi travne ruše in ureditve sistema namakanja na promenadi med Evropsko ploščadjo in restavracijo Sonce.

Piše: **Brigita Kregar Drogenik, vodja oddelka za gospodarstvo**

Prav tako se poleg košnje in vsakodnevne skrbi za čistočo javnih površin v mestu izvaja obrezovanje in gnojenje grmovnic ter dosejevanje trave oziroma zatratitve, saj je za tovrstna opravila sedaj skrajni čas glede na vremenske razmere.

Zaključena je akcija »Cvetoča Rogaška«, kjer skozi subvencionira-

nje stroškov nakupa cvetja lokalna skupnost in zainteresirani vrtnarji v želji po večji skrbi za urejeno okolje prispevajo delež k nakupu cvetja za balkone in gredice. Letos je bilo razdeljenih približno tisoč kuponov. Število iz leta v leto narašča, iz česar je sklepati, da se prebivalci Rogaške Slatine vedno bolj zavedamo pomena prijetnega in cvetočega bivalnega okolja.

Na osnovi srečanj organizacijskega odbora za pripravo mesta na mednarodno ocenjevanje urejenosti (sreda, 23. julij), znanih kriterijev ocenjevanja in naravnih ter ostalih danosti Rogaške Slatine je pripravljena okvirna pot ocenjevanja. Pot mora biti speljana v premeru treh kilometrov in ogled lahko traja največ pet ur. Običajno komisija začne v mestni oziroma občinski hiši, kjer se jim na kratko predstavi mesto in pot ocenjevanja. Nato naj bi si ogle-

dali Kristalno dvorano v Grand hotelu Rogaška, pivnico mineralne vode, centralni zdraviliški park, Evropsko ploščad in promenado, kulturni center, Pegazov dom, vrtec Izvir, II. osnovno šolo, Juneževo domačijo, Steklarno Rogaška, pokopališče Sv. Trojica, Orglarstvo Škrabl in zaključili se v gostišču Jurg. To so lokacije, ki naj bi si jih komisija podrobneje ogledala, se z njimi seznanila, seveda pa se bo na posameznih točkah dodatno pripravila še kakšna kulturna vsebina. Komisija se bo na posameznih točkah ogleda zadrževala od 15 do 30 minut, nekaj časa pa bo namenjeno transferju s pomočjo turističnega vlakca Rogatčan po mestu in nato z manjšim avtobusom v okolico mesta.

Seveda bo urejenosti poti ocenjevanja lokalna skupnost letos posvetila še posebno pozornost, želimo pa si, da bi posamezniki v zasebnih

hišah, gospodarske družbe in javne ustanove podprle projekt s tem, da bi ob predvideni poti vsak poskrbel za urejenost svojega okolja.



V Rogaški Slatini urejajo namakalni sistem.

MOJA DEŽELA - LEPA IN GOSTOLJUBNA 2008 ENTENTE FLORALE 2009

V soboto, 15. novembra 2008, so v Termah Olimia v Podčetrtku podelili priznanja sodelujočim v tekmovanju Slovenija, Moja dežela – lepa in gostoljubna. Tekmovanje organizira Turistična zveza Slovenije pod pokroviteljstvom Ministrstva za gospodarstvo in Ministrstva za okolje in prostor. Prireditve so se udeležili turistični delavci, predstavniki občin ter župani občin, krajev, ki so sodelovali na tekmovanju. Kamnik v letošnjem letu na tekmovanju ni sodeloval, razveselila pa nas je potrditev, da v letu 2009 kot slovenski predstavnik sodelujemo na tekmovanju Entente florale.

Urejeno in gostoljubno okolje je pogoj za uspešen razvoj turizma. To je temeljni smisel in dolgoročno sporočilo projekta Moja dežela – lepa in gostoljubna. Turistična društva in zveze z vse bolj zavzetim sodelovanjem občin, podjetij in mnogih organizacij ter strokovnih institucij uresničujejo vrsto programov na tem področju. Osnova projekta je tekmovanje slovenskih mest in krajev na področju urejanja prostora, okolja in gostoljubnosti. Projekt prerašča v vseslovensko gibanje za urejeno okolje in gostoljubnost. Slednja pa na svoj način odkriva širino in vsebinski smisel slogana »Turizem smo ljudje«.

Tekmovanje Entente florale je evropska nadgradnja slovenskega projekta Moja dežela – lepa in gostoljubna. Zato je nominacija Kamnika za sodelovanje velika čast, obenem pa tudi obveza. Kamnik je v Entente florale že tekmoval leta 2001 in takrat dosegel zlato odličje.

Za naše mesto bo leto 2009 leto priložnosti, da se ponovno dokažemo in pokažemo svojo povezanost z mestom.

Dr. Andreja Eržen

Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik, o sodelovanju pri Entente florale 2009: -Razveselila nas je potrditev, da Kamnik v letu 2009 kot slovenski predstavnik sodeluje na tekmovanju Entente florale. Tekmovanje Entente florale je evropska nadgradnja slovenskega projekta Moja dežela – lepa in gostoljubna. Zato je nominacija Kamnika za sodelovanje velika čast, obenem pa tudi obveza. Kamnik je v Entente florale že tekmoval in dosegel zlato odličje. Leto 2009 bo za naše mesto torej leto priložnosti, da se ponovno dokažemo in pokažemo svojo povezanost z mestom.-



Kamnik v letu 2009 spet za Entente florale

Kamnik – Sredi novembra so v Termah Olimia v Podčetrtku podelili priznanja sodelujočim v tekmovanju Slovenija, Moja dežela – lepa in gostoljubna. Tekmovanje organizira Turistična zveza Slovenije pod pokroviteljstvom Ministrstva za gospodarstvo ter Ministrstva za okolje in prostor. Prireditve so se udeležili turistični delavci, predstavniki občin in župani občin oziroma krajev, ki so sodelovali na tekmovanju. Kamnik v letošnjem letu na tekmovanju ni sodeloval, predstavnike občine pa je razveselila potrditev, da mesto v letu 2009 kot slovenski predstavnik sodeluje na tekmovanju Entente florale.



Urejeno in gostoljubno okolje je pogoj za uspešen razvoj turizma. To je temeljni smisel in dolgoročno sporočilo projekta Moja dežela – lepa in gostoljubna. Projekt prerašča v vseslovensko gibanje za urejeno okolje in gostoljubnost. Slednja na svoj način odkriva širino in vsebinski smisel slogana Turizem smo ljudje.

Tekmovanje Entente florale je evropska nadgradnja slovenskega projekta Moja dežela – lepa in gostoljubna. Zato je nominacija Kamnika za sodelovanje velika čast, obenem pa tudi obveza. Kamnik je v Entente florale že tekmoval in dosegel zlato odličje. Leto 2009 bo za naše mesto torej leto priložnosti, da se ponovno dokažemo in pokažemo svojo povezanost z mestom.